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Predpoklidejte, Ze centralni banka v dané ckonomice vzdy upravuje mnozstvi penéz
v obehu podle Fisherovy transakéni rovnice.

2009 2010 2011 2012
rGDP ¥28 600.0
nGDP ¥39548.6 ¥41 990.4
Vv 2.20 2,22 225 232
M ¥16900.0 ¥18342.4
PD 137.8 1433 1458

= Urtete, v jaké fizi hospodafského cyklu se ekonomika nachdzi v roce 2012.
= Vypoditejte miru inflace v roce 2010,
Piedpoklidejte Styfscktorovy model ckonomiky, kierou charakterizuji ndsledujici
indikétory: mezni sklon ke spotfebé 70 %, sazba dichodové dané 15 %, mezni sklon
kdovozu je 10%. autonomni spotfeba 600 mld. K&, autonomni dané 380 mld. Ke,
autonomni dovozy 290 mld. K&, investice 1 370 mld. K&, transferové platby 470 mld. Ke,
vlidni vydaje na ndkup zbozi a sluzeb 1 074 mld. K& a vyvozy 920 mid. K&.

= Urtete velikost rovnovizného diichodu.
= Rozhodndte, jaké je saldo b&zného tdtu platebni bilance.

Zachytte na grafu poptivkovou inflaci (tzn. inflaci taZenou poptivkou) v keynesov:
pojeti v krtkém obdobi a uved'e tFi faktory, které tento rist cenové hladiny zpisobuji.
V keynesovském modelu s osou 45° zna'z,o &t rovnovazny produkt ve tiisektorové
ckonomice. Ukazte, jak se tento rovnovézny dichod zméni v dsledku snizeni
automomnieh dant v ekonamice (cters parbus)

Rozhodnéte o pravdivosti nésledujicich dvou tvrzeni a nepravdivé tvrzeni opravte:

= Jedi dvousektorové ekonomika vrovnovize, pak velikost autonomnich investic
odpovidi objemu autonomnich tspor.

Monetimi expanze vidy vede kristu redlného produktu a poklesu miry
nezaméstnanosti.
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